
Ponedeljek, 6.4,    5.c razred 

SLJ      
                    NOVICA ( delovni zvezek ) 

 Iz DZ na str. 115,116,117  si izberi dve nalogi in ju reši 
 

NAR  
V petek si naredil poskusa, kjer si snovi segreval. Danes boš spoznal, kaj se 

zgodi, če stvari OHLAJAMO. 

 

→ Odpri U na str. 132 in 133 

→ Preberi ter naredi POSKUS Z VODO in POSKUS Z VOSKOM ( pri tem 

poskusu naj ti pomaga odrasla oseba ) 

 

→ Odgovore povej na glas ali v mislih. 

• Kaj se je zgodilo z vodo v zamrzovalniku? 

• Kaj se je zgodilo z voskom na pokrovčku? 

 

→ Prepiši snov v zvezek 

 

                                          OHLAJANJE SNOVI 

 

PLIN V TEKOČINO                                             TEKOČINA V TRDNO SNOV 

 

 LUM    2 uri ( ponedeljek in petek ) 
 
Na risalni list (če ga imaš, če ne vzemi katerikoli bel list, po možnosti naj bo 
malo trši: odpadni karton od razne embalaže) nariši jajce. Jajce naj bo večje 
od naravnega, čez sredino naj meri kake 5 cm. Potem pa lahko izbiraš več 
načinov: 
 



1. Jajce razdeli na  približno enake dele (trakove) po širini. Sam se odloči, 

koliko delov boš naredil. Trakove zapolni z različnimi ornamenti 

(črtami), liki, skratka okraski. 

2. Na jajce nariši slikico (kot bi nalepil nalepko), okoli sličice pa pobarvaj.  

3. Sam si izmisli, kako bi pobarval jajce. 

 
Ko jajce končaš, ga izrežeš, mu narediš luknjico, skoznjo napelješ trakec 
(volna, sukanec, kar pač imaš) in imaš dekoracijo. Obesiš ga lahko na veje, ki 
si jih nabral na sprehodu, na trak, ki ga napelješ po sobi…..Za dekoracijo je 
potrebno več jajc, bo zelo lepo. 
Veliko uspeha pri izdelavi. Izdelke mi prosim poslikajte in pošljite na mail 
Vera.gomaz.repovz@gmail.com ali na telefon 031473637. 
Vesela bi bila tudi prejšnjih izdelkov. 
                                                                                 
                                                                           pobarvaš, narišeš 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                               

 

TIT                           LONČEK ZA BARVICE 
 

 Potrebuješ: tulec, malo kartona, barvni papir ( revijalni 
reklamni), lepilo, škarje, črn flomaster ) 

 Delaj po postopku slik spodaj pod razpredelnico 
 

ŠPO      Vrni se nazaj na spletno stran NIS- 5.razred in klikni na zaznamek ŠPO 
 

GUM                        PREKMURSKA GLASBA  
 

 Na YouTube poišči prekmursko ljudsko glasbo 

 Poslušaj glasbo skupine Mlada beltinska banda  

mailto:Vera.gomaz.repovz@gmail.com


 Poslušaj glasbo Vlada Kreslina in Beltinške bande 

 Na zemljevidu Slovenije poišči Prekmurje 

   

 

 

OPOMBA STARŠEM! Opravljene naloge slikajte in pošljite učiteljici ali razredničarki! 

 

TIT 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


